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Atencdo! E importante a escrita legivel. Ndo serdo aceitas rasuras. Revise sua avaliacdo antes de entrega-ia.
N&o é permitido o uso de calculadora e folhas para rascunho.
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1) Determine o valor de y, de modo que o niimero complexo T NAO seja um nimero real.
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2) Represente geometricamente no plano de Argand-Gauss os niimeros complexos z que

satisfazem, simultanefxmente, as condigdes Im(z) <2 e Re (z) <1.
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3) Simplifique a expressao: 4. (3 + 2i”®) —6. (1 +i%) - 7. (3 +®®) - 21"
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4o 4) Determinar os nimeros complexos z, tais que z. Z + (z—Z) = 34 + 10i.
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5) No plano de Argand-Gauss, os complexos z tais que {I Z_
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sdo vértices de um

10

poligono.

a) Qual é o perimetro desse poligono?

b) Qual é a area desse poligono? -
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OBS: 1-NAO SERAO ACEITAS RESPOSTAS DIRETAS SEM/OS DEVIDOS CALCULOS QUE AS JUSTIFIQUEM.
2 - RESULTADO FINAL A CANETA.
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